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 17ª LEGISLATURA 

 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2025.  

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia onze de agosto de dois mil e vinte cinco, iniciou-se 

a vigésima sexta sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima sétima legislatura 

da Câmara Municipal de Imbituba, sendo que havendo número legal, o Presidente Matheus 

Paladini Pereira, declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro-Secretário, Vereador 

Matheus Willian Gelinski, a leitura da Ata da 25º Sessão Ordinária, ocorrida dia 04 de agosto 

de 2025. O vereador Teko, então, solicitou a dispensa da leitura da ata, que foi aprovada por 

unanimidade. Na sequência, após discussão, a ata foi aprovada sem retificação por 

unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura das matérias do Grande Expediente, 

conforme transcrito a seguir: “Ofício PMI/GAB n. 072/2025. Ao Excelentíssimo Senhor Matheus 

Paladini Pereira Presidente da Câmara Municipal de Imbituba. Assunto: Levantamento de 

Requerimentos e Respostas ao Poder Legislativo. Excelentíssimo Presidente da Câmara 

Municipal de Imbituba, Cumprimentando Vossa Excelência, sirvo-me do presente para informar 

que a Prefeitura Municipal de Imbituba está promovendo um levantamento minucioso de todos os 

requerimentos encaminhados por esta Casa Legislativa ao Poder Executivo, com o objetivo de 

garantir que nenhuma demanda parlamentar fique sem a devida análise e resposta formal. 

Ressaltamos que, em razão da recente migração do sistema interno da Prefeitura, alguns 

andamentos processuais sofreram atraso, uma vez que diversas informações ainda estão sendo 

integradas ao novo sistema de gestão. Esta transição tecnológica, embora necessária, impactou 

temporariamente o fluxo de respostas, o que ora justificamos. Dessa forma, em sinal de respeito 

institucional e compromisso com a transparência, este Gabinete informa que quaisquer eventuais 

atrasos nas respostas aos requerimentos serão sanados nos próximos dias, sem prejuízo de 

respostas complementares, se necessárias, a fim de assegurar a completude e fidelidade das 

informações prestadas. Reiteramos nossa disposição para o diálogo institucional e colaboração 

entre os Poderes, com o firme propósito de atender da melhor forma aos legítimos interesses da 

população de Imbituba. Atenciosamente, Marco Aurelio Spinard, Chefe de Gabinete. Do Poder 

Executivo, Resposta ao Requerimento nº26/2025, de autoria do vereador Thiago da Rosa, que 

solicitava informações acerca do Quantitativo e Detalhamento dos Médicos na Policlínica do 

Centro. Do Poder Executivo, Resposta à Indicação 106/2025, de autoria do Bruno Pacheco da 

Costa, que solicitava a realização de estudos no sentido de providenciar a retirada da vegetação não 

nativa conhecida como casuarina presente nos molhes da praia do Porto e imediações. Do Poder 

Executivo, reposta à indicação 493/2025, de autoria do vereador Elísio Sgrott, que solicita a 

manutenção na iluminação pública da D.S. Rua Manoel Procópio da Roza, no bairro Penha. 

Projeto de Lei Ordinária nº 5740/2025, de autoria dos Vereadores Bruno Pacheco da Costa e 

Humberto Carlos dos Santos, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir a Política 

Municipal de Fomento à Pesca Profissional Artesanal, estabelecendo diretrizes para o apoio aos 

pescadores profissionais, com foco no fornecimento de tecnologia, materiais e combustível, 

mediante processo de chamamento público e posterior regulamentação. Projeto de Lei Ordinária nº 

5741/2025, de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos, que Institui a Política "Escola 

Amiga dos Animais" no âmbito do município de Imbituba e dá outras providências. Projeto de Lei 
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Ordinária nº 5742/2025, de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos, que Dispõe sobre a 

proteção e defesa dos animais, define abuso e maus-tratos, e estabelece sanções administrativas no 

município de Imbituba e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 5743/2025, de autoria 

do Vereador Frantchescoly de Souza, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de empresas recicladoras 

e estabelecimentos comerciais de materiais metálicos exigirem comprovação de origem na compra 

de fios, cabos e outros materiais metálicos, e dá outras providências. Indicação nº 531/2025, do 

Vereador Elísio Sgrott, Elísio Sgrott, que Indica ao Excelentíssimo Senhor Michell Nunes, Prefeito 

Municipal, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e obras Deivid Rafael Aquino, a 

Manutenção e investimento na Iluminação Pública na Via Pública que inicia no Mercado do 

Eraldo, sentido Sul, bairro Penha, paralela e entre as vias Rua Manoel João Bartolomeu Pacheco e 

a BR-101. Indicação nº 532/2025, do Vereador Pedro Paulo da Silva, Indica ao Exmo. Prefeito 

Municipal, Michell Nunes, a pavimentação e Drenagem da rua Pedro Custódio João - Bairro Roça 

Grande. Indicação nº 533/2025, do Vereador Frantchescoly de Souza, Indica ao Prefeito Municipal 

e a Secretaria de Segurança Pública que seja providenciada, com urgência, a avaliação técnica das 

condições estruturais das lombadas modulares que se encontram danificadas na Av. Renato Ramos 

Da Silva.     Indicação nº 534/2025, do Vereador Rafael Mello da Silva, Indica ao Ilustríssimo 

Secretário de Infraestrutura, Sr. Deivid Rafael Aquino, a realização de projeto e execução de obra 

de drenagem, pavimentação e passeio da Rua Jovino Daniel, acesso ao Morro da Antena.  

Indicação nº 535/2025, do Vereador Rafael Mello da Silva, Indica ao Ilustríssimo Secretário de 

Infraestrutura, Sr. Deivid Rafael Aquino, a execução de obra de drenagem e pavimentação no 

trecho final da Rua Santana, no ponto em que se encontra com a Rua Jovino Thomé Soares, no 

bairro Campo de Aviação. Convite da Casa Açoriana de Imbituba. Troféu Imigrante Açoriano 

– 4ª Edição. Em celebração ao Dia do Imigrante Açoriano em Imbituba, temos a honra de 

convidar Vossa Senhoria para participar da solenidade de entrega do Troféu Imigrante Açoriano a 

empresas que contribuem para o fortalecimento e desenvolvimento da cultura de nossa cidade. 

Data: 12 de agosto de 2025. Hora: 19h30 Local: Câmara de Vereadores de Imbituba". Encerra a 

leitura das matérias do grande expediente, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 26ª 

Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 42/2025. Finalizada a 

leitura da Ordem do Dia, o Presidente registrou a presença dos vereadores conforme lista a seguir:  

Bruno Pacheco da Costa; Darlan Back; Eduardo Faustina da Rosa; Frantcheskoly de Souza; 

Henrique Francisco de Melo; Humberto Carlos dos Santos; Matheus Paladini Pereira; Matheus 

Willian Gelinski; Pedro Paulo da Silva; Rafael Mello da Silva; Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago 

da Rosa, sendo que o vereador Elísio Sgrott não compareceu a Sessão. Na sequência, o Presidente 

solicitou a leitura do Projeto de Emenda à Lei Orgânica – PELOM nº 03/2025. (Altera o §1º do art. 

133-A da Lei Orgânica do Município de Imbituba, retirando a obrigatoriedade de destinação de 

percentual das emendas de bancada para ações e serviços públicos de saúde.) Após discussão, o 

projeto foi aprovado em primeira votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2025 que 

seguirá para segunda votação. Para cumprimento do interstício mínimo de 10 dias entre as 

deliberações, conforme determina a Lei Orgânica Municipal, informo aos senhores vereadores que 

a segunda votação será realizada na sessão do dia 25 de agosto de 2025. Na sequência, o Presidente 

solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.735/2025. (Revoga o inciso X do Art. 1º e altera o Anexo I 

da Lei n° 3.838, de 27 de dezembro de 2010, que denomina vias no bairro Campo D’Una, 

Município de Imbituba/SC, e dá outras providências.). Após leitura e discussão, o projeto foi 

aprovado em primeira e segunda votação. Em ato contínuo, o Presidente solicitou a leitura do 
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Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2025: (Dispõe sobre o VETO TOTAL ao Projeto de Lei nº 

5.704, de 09 de maio de 2025, aprovado por esta Colenda Câmara sob o Autógrafo nº 38, de 1º de 

julho de 2025, que visa proibir o depósito de resíduos sólidos no solo durante a coleta no município 

de Imbituba e dá outras providências.). Após discussão, o projeto foi aprovado em única votação. 

Finalizada a ordem do dia, o Presidente solicitou que o Secretário registrasse a ordem dos inscritos 

para as explicações pessoais, conforme pronunciamentos transcritos a seguir: Vereador Teko: “Boa 

noite, gostaria de falar do projeto de minha autoria lido hoje, sobre a questão da recepção de fios 

furtados. Gostaria também de mencionar sobre as lombadas da região sul que precisam de 

manutenção. Além disto, há problemas quanto aos maquinários que estavam com problemas, mas 

precisamos na região sua de uma para arrumar as vias, pois a região sul conta com muitas estradas 

de chão”. Vereador Bruno: “Boa noite. Gostaria de registrar que foi concluído hoje uma doação de 

15 computadores oriundos do TCE para o município de Imbituba, que vai nos auxiliar. Seria isto. 

Obrigado”. Vereador Thiago Rosa: “Boa noite. Gostaria de agradecer o secretário de obras Deivid 

que através das emendas impositivas conseguiu comprar equipamentos para a poda de vegetação. 

Gostaria de agradecer o Regis da Samae por se prontificou a prestar mais informações aos 

moradores, sob a demora da obra do Estado. Esta semana irei trabalhar sob uma lei de 2004, sob o 

conselho antidrogas, comadi. Irei conversar com as Secretarias para reativar este conselho. Pois o 

fundo para este fim do PPA é apenas 15000 reais, muito pouco. Precisamos fazer uma política de 

conscientização e precisamos deste conselho, para reativar, pois este problema de drogas é muito 

grave.Seria isto. Obrigado”. Vereador Humberto: “Boa noite. Fiz uma indicação para um banheiro 

público no Parque de Eventos. Outro problema seria em relação da quadra esportiva. Precisamos 

colocar telas, pois as bolas estão indo para a subestação da celesc, que é um perigo para as crianças 

e jovens. Outra indicação, seria em relação aos motorhomes, trailers, então, precisamos de um 

ponto de apoio para os motorhomes, traileres, poderia ser no evento Jorge Zanini, pois é um 

turismo importante, várias cidades tem este ponto de apoio. Gostaria de saber como esta o projeto 

do trevo da cancha da entrada da Aguada. Assim, precisamos definir se haverá projetos, melhorias, 

etc. Gostaria de fazer um pedido para o Presidente, para entrar em contato com o Prefeito a fim de 

melhorar o asfalto no centro da cidade, está com muitos buracos. Além disto, o asfaltamento da 

Avenida Santa Catarina Seria isto. Muito Obrigado”. Vereador Ronaldo: “Boa noite a todos. 

Gostaria de agradecer ao Presidente do Samae, Regis, que atendeu nosso pedido, que consertou 

alguns buracos e drenagem. Gostaria de fazer um novo pedido para olhar com atenção com alguns 

pontos que precisa reparo dos pavimentos retirados para consertos. Gostaria de falar sobre o evento 

na rádio no sábado. Tiveram presentes o Prefeito, secretários, etc. Falamos sobre a questão das 

saídas da Vila Alvorada via centro, a questão da ausência da sinalização, enfim. Precisamos 

resolver ali aquela sinalização e os acessos do referido bairro. Está bem confuso o trânsito ali. 

Gostaria de agradecer ao Secretário Deivid que fez a limpeza do campo no bairro Divinéia. 

Entretanto, há um risco de desmoronamento. Mas há uma mobilização da comunidade para fazer 

uma parceria com a Prefeitura para construir um muro de contenção. Seria isto. Obrigado”. 

Vereador Matheus Gelisnky: “Boa noite, gostaria de fazer dois convites, o primeiro sobre o 

campeonato de Handbol, o outro convite seria um Evento chamado Juventude Ativa com várias 

atividades, oficinas, será realizado no Parque de Eventos Jorge Zanini. Parabéns a Secretaria da 

Educação e a Gerente Sara. Muito Obrigado”. Finalizadas as explicações pessoais. O Presidente 

passou a fazer o uso do momento da Presidência, ressaltou a questão dos acessos ao bairro da 

Aguada, que foi realizada na época uma abertura, há realmente várias questões ali, mas o 
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Secretário Adriano não fechará o acesso e irá melhor a sinalização. O Presidente ainda ressaltou 

que tem um projeto para um novo acesso. O Presidente falou ainda sobre as obras de drenagem no 

Alto Arroio, que estão verificando a possibilidade de colocar asfalto, também no acesso da Aspimi.  

O Presidente parabenizou o novo Secretário de Educação Josué, que assumiu recentemente. 

Informou ainda do Evento da Feijoada da Amizade da Casa de Repouso que será 30/08/2025, há a 

camisa para ser adquirida no site da Casa de Repouso. Por fim, o Presidente convocou os 

Vereadores para a 27ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de agosto de 2024, segunda-feira, 

às 19h30min. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 20h36min, a 26ª Sessão 

Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e 

solicito ao Secretário que redija a ata da mesma. 

 

                               

                                                       Imbituba, 04 de agosto de 2025. 

 

 

 

Matheus Paladini Pereira 

Presidente 

 

 

 

Matheus Willian Gelinski 

Secretário 
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